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	 Geräteschutz Kaufen Sie Hoover-Zubehör und Original-Ersatzteile, um die beste Leistung Ihrer Geräte zu gewährleisten.

Entdecken Sie die gesamte Produktpalette, die alle Ihre Bedürfnisse abdeckt.

	 Gerätepflege Kaufen Sie unsere hochwertigen Produkte, um die Haltbarkeit und Leistungsfähigkeit Ihrer Geräte zu verlängern.

Wählen Sie das für Sie am besten geeignete CARE + PROTECT-Produkt.
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Hoover-Direkt-Shop


HFX – die neue Art des Staubsaugens
So brillant, einfach magisch!
Mehr erfahren
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HG5
Nehmen Sie sich eine Pause von den täglichen Aufgaben
Holen Sie sich Ihren vertrauenswürdigen Helfer für präzises Reinigen. Sparen Sie bis zu 30 Minuten* pro Tag für Ihre Freizeit.

Mehr erfahren





[image: New HG5][image: New HG5]




Neue H-DISH Serie
Herausragendes Fassungsvermögen, hohe Ernergieeffizienz
Einer der geräumigsten Innenräume auf dem Markt, mit perfektem Spülergebnis.

Mehr erfahren





[image: Neue H-DISH Serie][image: Neue H-DISH Serie]




H-WASH 500 - H-DRY 500
H-WASH 500 und H-DRY 500: Entdecken Sie das perfekte Duo von Hoover aus Waschmaschine und Trockner das hervorragende Leistung, beste Pflege, Langlebigkeit und keine Verschwendung von Ressourcen garantiert.

Mehr erfahren
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H-WASH 700
Die neue Dimension von Qualität
Entdecken Sie die neue Dimension von Qualität: H-WASH 700, die hocheffiziente Waschmaschine mit Energieeffizienzklasse A, die Ihnen beste Ergebnisse und maximale Hygiene für Ihre Kleidung garantiert.

Mehr erfahren
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H-PURIFIEREntdecken Sie den H-PURIFIER, der Sie täglich begleitet und für ein gesünderes Wohnumfeld sorgt.
Mehr erfahren
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Offizieller Hoover WebshopVon Akku-Staubsaugern, Bodenstaubsauger über Handstaubsauger bis hin zu Dampfreinigern und Luftreinigern. In unserem neuen Hoover Shop finden Sie garantiert etwas, das Ihren Bedürfnissen entspricht.
Mehr erfahren
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Mehr sparen mit der A-KlasseBis zu 51% Energieersparnis mit dem Eco-Power Inverter Motor.
Mehr erfahren



Die Garantie, die Sie verdienen
Registrieren Sie Ihr Produkt und beantragen Sie die kostenlose Garantieverlängerung für Ihr Gerät.

Mehr entdecken
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Home ideas Polieren von Marmorfußböden: Tipps und Techniken Marmor erfordert besondere Pflege. Erfahren Sie, wie Sie Ihre Marmorböden
polieren und mit dem Know-How von Hoover wieder wie neu erstrahlen lassen!
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Home ideas Wie lange dauert es, Wäsche im Wäschetrockner zu trocknen? Wäsche braucht immer ein wenig Zeit zum Trocknen, selbst im Wäschetrockner.
Informieren Sie sich über die Dauer der verschiedenen Programme und wie lange es
dauern kann!
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Lifestyle Waschtemperatur für Socken: Wann sollte man 60 Grad einstellen? 
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Lifestyle Symbole für das Trocknen auf dem Waschetikett verstehen 
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LifestyleWellbeing Luftreiniger: Bekämpfung von Allergenen für ein gesünderes Zuhause 




[image: ][image: ]


Lifestyle Die Wahl Ihres Hoover Staubsaugerroboters: Ein umfassender Leitfaden 






Alle anzeigen
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BedienungsanleitungenHaben Sie Fragen zu Ihrem Gerät? Downloaden und lesen Sie die Bedienungsanleitung hier.
Jetzt suchen


Zubehör & Original-ErsatzteileEntdecken Sie das vollständige Sortiment an Zubehör und Original-Ersatzteilen, das alle Ihre Anforderungen erfüllt.
Jetzt kaufen


Produkte für Pflege und WartungEntdecken Sie die Produktpalette der professionellen Care+Protect Produkte.
Jetzt kaufen


KundendienstFür jegliche Informationen oder Anfragen steht Ihnen eine Hoover Hotline zur Verfügung, die auf Reparatur und Wartung Ihrer Geräte spezialisiert ist.
Mehr entdecken
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